

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2024年5月10日 第144期 手机版3

警察查手机"合法化" 中共国安新规引批评

新唐人



图为三名中共公安在地铁车相接个翻查乘各的手机。(网络视频截图)

中共公安早就开始随意检查民众的手机,即 将实施的"国安规定"则正式授权警察可检 查个人手机,舆论批评中共为所欲为,海外 民众更担忧赴华旅行的安全。

4月26日,中共国安部公布《国家安全机关 安全行政执法程序规定》《国家安全机关办 理刑事案件程序规定》,将于7月1日实施。 其中提到当地所谓"执法人员"将被配备"检 查电子设备"的权力。

《国家安全机关行政执法程序规定》第四十条规定,中共国家安全机关收到市级以上国家安全机关负责人批准及检查通知书后,即可"依法"检查有关个人及组织的电子设备及相关应用程序、工具、内容等。

在所谓"紧急情况"下,执法人员只需在市 级以上国家安全负责人批准后,出示警察证 或者侦察证则可直接当场检查。

《规定》中没有说明何为"紧急情况"。这意味着中共地方国安官员可能随时以"紧急情况"为借口,下令国安警察检查个人手机和电脑等电子设备,而无需任何法律手续。《规定》第四十二条还规定,国安部门还可以查验电子设备使用或存放的场所等。

中共政权向来不关心中共民众的权利,北京、 上海等地的公安被曝早已开始在街头、车站 翻查大陆人的手机。这次当局赋予国安警察 检查个人手机和电脑的权力,特别引起外国 民众的关注。

许多港台媒体和其他国家的中文媒体报导,中共"国安新规"没有特别说明只针对中国公民,入境人士也可能遭遇中共国安检查手机和电脑的危险。

中华民国国安局长蔡明彦提醒台湾人,到大陆进行交流的时候要特别注意,手机内容可能在进出海关时就被检查,这部分要特别小心。中共新规对台商、外商、外国记者、维权人士的影响也必须非常注意。

—■ 动 态

中共党魁访问法国 抗议如影随形

新唐人

中共党魁习近平5月5日至10日出访欧洲, 首站是法国。在他抵达法国的当天,多个人 权团体就走上街头,举行集会,抗议他的到 访、谴责中共暴政。

欧洲维吾尔研究所创始人、法国公民迪努尔·雷伊汉(Dilnur Reyhan)表示,她和其他活动人士对中共领导人的来访感到非常"愤怒"。

在习到访的前一天,国际组织"人权观察"(Human Rights Watch)也发表声明,督促法国总统马克龙在习访法期间,公开表明中共政府反人类罪和镇压加剧,会对中法关系带来后果。

带来后果。 "人权观察"表示,在习近平的统治下,中 共人权状况严重恶化,中共当局对新疆维吾 尔人和其他族裔犯下了反人类罪,包括大规 模拘禁、强迫劳动和文化迫害,通过恶法剥 夺香港的自由,并在中国各地残酷镇压异议

还有"自由西藏"运动人士,5月4日也在法 国首都地标巴黎凯旋门前拉起横幅,谴责中 共种族灭绝行径。

人士。